

Orel jednota Boskovice vyhlašuje soutěž

„Památky očima dětí“

Dne 2. dubna 2016 Orel jednota Boskovice ve spolupráci s Muzeem regionu Boskovicka za podpory z grantového systému města Boskovice vyhlašuje výtvarnou soutěž Památky očima dětí.

Hlavní myšlenkou soutěže je pozvat školní třídy a dětské kolektivy (Junák, Pionýr, Mateřská centra, Oblastní charita, apod.) z Boskovicka a Blanenska k návštěvě památek a přiblížit jim tak architektonický a historický význam jednotlivých památkových objektů.

Historické budovy přinášejí inspiraci nejen jako památky minulých a dávných dob, ale ukazují také řemeslnou zručnost našich předků, stejně tak odhalují neopakovatelné výtvarné detaily.

Věříme, že se téma soutěže stane inspirací nejen k výtvarné tvorbě, ale také k procházkám Boskovickem a Blanenskem.

Soutěž je určena pro školní a zájmové dětské kolektivy regionů Blanenska a Boskovicka. Výtvarné práce budou posuzovány ve čtyřech věkových kategoriích. „Výtvarná tvorba dětí a mladých lidí oslovuje nejen nápady a kreativitou. Děti umí také překvapit neobvyklým pohledem, nečekanými souvislostmi. Rádi bychom, aby se do soutěže zaměřené na památky zapojily nejen školní třídy, školní družiny, ale také zájmové kolektivy z neziskových organizací, ze základních uměleckých škol z Boskovicka a Blanenska.“
 uvedla Jaromíra Vítková.

Pravidla výtvarné soutěže Památky očima dětí:

Termín vyhlášení výtvarné soutěže Památky očima dětí je 2. 4. 2016

Termín uzávěrky přijímání prací: 30. 6. 2016

Termín zasedání odborné poroty: 1. 7. 2016

Termín oznámení výsledků: 5. 9. 2016

Termín vernisáže s předáváním ocenění: 9. 9. 2016

Termín konání výstavy výtvarných prací: . 9. - 29. 9. 2016

Kategorie: I. kategorie 4 - 6 let, II. kategorie 7 - 9 let, III. kategorie 10 - 13 let, IV. kategorie 14 - 17 let.

Soutěž je určena kolektivům.

Výtvarné techniky a formát: libovolné, bez omezení.

Výtvarné práce budou hodnoceny odbornou porotou ve čtyřech kategoriích, v každé kategorii jsou vybírána tři díla, jejichž autoři (kolektivy) budou na vernisáži výstavy oceněni.

Jaromíra Vítková

Místostarostka jednoty Orel Boskovice